
Напівнизкорамний напівпричіп TAD Mega 40-4

Бренд: TAD

Тип прицепа: Шасі

Вантажопідйомність: 40 т.

Опис : Напівнизькорамний напівпричіп TAD Mega 40-4 є високоякісним транспортним 

засобом, призначеним для перевезення важких та негабаритних вантажів. 

Довжина 13600 (5000) мм з телескопічним подовжувачем, ширину 2550 мм / 3200 мм з 

розширенням та висоту 840 мм. Вага напівпричепа включає 9000 кг власної маси та 

40000 кг вантажопідйомності. Шини R17.5. Напівпричіп виготовлений з високоякісної 

машинобудівної сталі S690 та S350.



Креслення напівнизкорамного напівпричепа TAD Mega 40-4



Особливості напівнизкорамного напівпричепа TAD Mega 40-4

•Низька рама: Рама напівпричепа розташована низько, що полегшує 

завантаження і розвантаження важких вантажів. Це також дозволяє перевозити 

високі вантажі без потреби в спеціальних дозволах;

•Вантажопідйомність: Напівпричіп здатен перевозити до 40 тонн вантажу, що 

робить його ідеальним для важких і негабаритних перевезень;

•Подовжувана платформа: TAD Mega 40-4 обладнаний можливістю подовження 

платформи, що дозволяє адаптувати напівпричіп для перевезення вантажів різної 

довжини;

•Пневматична підвіска: Пневматична підвіска забезпечує плавний хід і високу 

стабільність на дорозі, що сприяє комфорту транспортування вантажів;

•Високоякісні матеріали: Напівпричіп виготовлений з високоякісної сталі S690 

та S350, яка забезпечує довговічність і міцність конструкції;

•Гальмівна система: Оснащений барабанною і дисковою гальмівною системою з 

ABS, виробництва WABCO, що відповідає сучасним вимогам безпеки і забезпечує 

надійне гальмування в будь-яких умовах;

•Металеве покриття: Металеві частини проходять дробеструйку та покриваються 

кількома шарами ґрунту та фарби для захисту від корозії та механічних 

пошкоджень;

•Обладнання для закріплення вантажу: Наявність численних кріплень і 

фіксаторів для надійного закріплення вантажів під час транспортування;

•Контроль якості: Зварні шви контролюються магнітно-порошковим методом 

спеціалістами з відповідними сертифікатами.



Опис напівнизкорамного напівпричепа TAD Mega 40-4

Напівнизькорамний напівпричіп TAD Mega 40-4 є високоякісним транспортним 

засобом, призначеним для перевезення важких та негабаритних вантажів. Цей 

напівпричіп відзначається своєю міцною конструкцією та відмінними 

експлуатаційними характеристиками, що робить його ідеальним вибором для 

важкої промисловості, будівництва та інших сфер, де потрібна надійна техніка 

для перевезення великих вантажів. Завдяки низькій рамі, TAD Mega 40-4 

забезпечує зручне завантаження та розвантаження важких вантажів. Це також 

дозволяє перевозити високі вантажі без необхідності отримання спеціальних 

дозволів. Цей напівпричіп здатен перевозити до 40 тонн вантажу, що робить 

його ідеальним для важких та негабаритних перевезень. Напівпричіп 

виготовлений з високоякісної сталі, що забезпечує його довговічність та 

надійність навіть при інтенсивному використанні.

TAD Mega 40-4 має можливість подовження платформи, що дозволяє 

адаптувати напівпричіп до перевезення вантажів різної довжини. Напівпричіп 

оснащений пневматичною підвіскою, яка забезпечує плавний хід та високу 

стабільність на дорозі. Гальмівна система відповідає всім сучасним вимогам 

безпеки та забезпечує надійне гальмування в будь-яких умовах. TAD Mega 40-4 

обладнаний численними кріпленнями та фіксаторами для надійного закріплення 

вантажів під час транспортування. Металеві частини напівпричепа проходять 

попередню обробку, включаючи дробеструйку, та покриваються кількома 

шарами ґрунту та фарби для захисту від корозії та механічних пошкоджень. 

Конструкція напівпричепа спроектована таким чином, щоб забезпечити легкий 

доступ до основних компонентів для їх обслуговування та ремонту.



Розміри навантаженої платформи мають загальну довжину 13600 (5000) мм з 

телескопічним подовжувачем, ширину 2550 мм / 3200 мм з розширенням та висоту 

840 мм. Вага напівпричепа включає 9000 кг власної маси та 40000 кг 

вантажопідйомності. Вісі та підвіска включають пневматичні, напівресору 

підсилену, вісі 9 – 11 т, стаціонарні, підрульні, тормозну систему барабанного, 

дискового типу з ABS, виробник WABCO та спарені шини R17.5. Напівпричіп 

виготовлений з високоякісної машинобудівної сталі S690 та S350, яка може бути як 

вітчизняного, так і імпортного виробництва, з високими параметрами пружності та 

міцності. Контроль якості зварних швів здійснюється магнітно-порошковим 

методом, спеціалістом з відповідним сертифікатом.



Додаткові фото напівнизкорамного напівпричепа TAD Mega 40-4

























Технічі характеристики напівнизкорамного напівпричепа TAD Mega 40-4

Параметр Показник

Тип напівпричепа Напівнизькорамний напівпричіп

Максимальна вантажопідйомність 40 т.

Довжина платформи
13 600 мм. (з телескопічним 

подовжувачем)

Ширина платформи 2 550 мм. / 3 200 мм (з розширенням)

Висота платформи 840 мм.

Власна маса 9 000 кг.

Вантажопідйомність 40 000 кг.

Конструкція Високоякісна сталь S690 та S350

Підвіска Пневматична, напівресорна підсилена

Вісі 9 – 11 тонн, стаціонарні, підрульні

Тормозна система
Барабанного, дискового типу з ABS, 

виробник WABCO

Шини Спарені R17.5

Металеве покриття
Дробеструйка, кілька шарів ґрунту та 

фарби для захисту від корозії

Процедура контролю якості
Магнітно-порошковий метод для 

зварних швів

Обладнання для закріплення вантажу Кріплення та фіксатори

Подовження платформи
Можливість подовження для 

перевезення вантажів різної довжини




